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1 numaraya kayıtlı BOZTEPEBEYİ  isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ son düzlük yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı GÖKTEKİNOĞLU isimli atın antrenörü Elif AÇMAZ; tescil edilmeyen aksesuar renginden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

2 numaraya kayıtlı İBOCAN isimli atın antrenörü Ercan ALTIN atını yeterince eğitmediğinden Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı 

savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

2 numaraya kayıtlı İBOCAN isimli at start makinesinden geç çıkış yaptığından bu atın binicisi Ferit YARDIMCI’nin sözlü savunması 

alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

7 numaraya kayıtlı CRUZ RAMİREZ isimli atın antrenörü Mehmet ASLAN; tescil edilmeyen aksesuar renginden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı KING POYRAZ isimli atın antrenörü Dilber DEMİRKAPU atını yeterince eğitmediğinden Komiserler Kuruluna 

çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

8 numaraya kayıtlı KING POYRAZ  isimli atın binicisi Menderes AVŞAR start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  3

KOŞU NO:  4
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7 numaraya kayıtlı GÜZEL GÜL isimli at start makinesinden sağlıklı çıkış yapmadığından (10 boy geç çıkmasından) dolayı 6132 

Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak 

Yönetmeliğin 117/d maddesi gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü 

Muharrem SUSEN atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını 

aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak 

çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı GÜZEL GÜL isimli at start makinesinden geç çıkış yaptığından bu atın binicisi Mehmet ŞAKİR’in sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

8 numaraya kayıtlı IŞIĞI GÖRDÜM isimli atın antrenörü Bilal ÖZBAY; tescil edilmeyen aksesuar renginden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı IŞIĞI GÖRDÜM isimli atın binicisi Sami KAPLAN son düzlükte  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı İZ BIRAKAN  isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı ASABİ  isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır

11 numaraya kayıtlı REAL GRACE  isimli atın binicisi Burak BEKTAŞ son düzlükte  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

5 numaraya kayıtlı ALTIN KAFES  isimli atın binicisi Mehmet ŞAKİR son düzlük yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı ROSE PICER  isimli atın binicisi Necmi ALTIN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  8
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14 numaraya kayıtlı ALTIN FIRAT isimli atın antrenörü Harun DEĞİRMENCİ atını yeterince eğitmediğinden (start girişinde aşırı 

dirençli olduğundan) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

15 numaraya kayıtlı CANKUZGUN isimli atın binicisi Doğukan KONUK son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

                                                      01.12.2022 TARİHLİ YARIŞLARIN EK RAPORUDUR

01.12.2022 tarihinde 1. koşuda 4 numaraya kayıtlı GECENİN EFENDİSİ isimli atın binicisi Menderes AVŞAR; start çıkışı yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareketinden (hatalı kulvar değiştirdiğinden) dolayı savunması istenmişti. Savunmasını 08.12.2022 tarihinde veren 

binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan 

yönetmeliğin 117.Maddesi (1/b-1, c) fıkrası gereğince 834,00 TL ve 5 (beş) gün süre ile sanat icra etmekten men cezası ile 

cezalandırılmıştır. (cezası 16.12.2022 tarihinden başlayacaktır)

01.12.2022 tarihinde 1. koşuda 1 numaraya kayıtlı DANS ADAM isimli atın binicisi Ali ŞENBAHAR; start çıkışı yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareketinden (hatalı kulvar değiştirdiğinden) dolayı savunması istenmişti. Savunmasını 08.12.2022 tarihinde veren 

binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1, c) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan 

yönetmeliğin 117.Maddesi (1/b-1, c) fıkrası gereğince 834,00 TL ve 5 (beş) gün süre ile sanat icra etmekten men cezası ile 

cezalandırılmıştır. (cezası 13.12.2022 tarihinden başlayacaktır)
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